

## Гастроли артистов Москвы

На прошлой неделе в гостях у шатурян побывали артисты Московского областного драматического театра. Они показали спектакль «Иркутская история», рассказывающий о героическом труде молодежи на строительстве гидроэлектростанции на Ангаре. Его посмотрели мишеронские стеклоделы, черустинские железнодорожники, труженики города Шатуры. Спектакль прошел с большим успехом. Шатуряне тепло аплодировали артистам столицы. Довольны и гости.

— Во всех клубах, где мы показывали «Иркутскую историю», — сказал заместитель режиссера театра Михаил Юльевич Шейн, — зрители встречали нас тепло и приветливо. В декабре постараемся побывать в Шатуре с новой постановкой. Б. Григорьев.